



Осинниковская ЦБС

Кеморова обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 1 (10411)

Суббота, 2 января 1999 года

Газета издается с 1933 года

На берегах туманного Альбиона

ПОХОЖЕ, что Кузбасс более активно начинает сотрудничать с мировым экономическим сообществом. В Кемерове уже функционирует представительство фирмы "Ай Эм Си", которая осуществляет проект британского фонда "Ню-хау" по реструктуризации угольной отрасли.

Британия пережила аналогичный нашему кризис, правда, не столь трагически, ведь все проекты по реорганизации убыточных предприятий осуществлялись за государственный счет либо на средства Европейского сообщества, недостатка в которых, естественно, не было.

Иное дело у нас, однако англичане посчитали необходимым пригласить за их счет мэров угольных городов Кузбасса в ознакомительную поездку по Британии. Наш город представляла заместитель главы администрации Татьяна Ивановна Лобанова.

Власть

Программа была напряженной, - рассказывает она. - В день мы рассматривали по три-четыре проекта реструктуризации, проезжали огромные расстояния. Посетили города Ноттингем, Шеффилд, Барнсли, Дарби, Мансфилд, где в свое время были полностью закрыты угледобывающие предприятия. На их месте сегодня - промышленные, строительные площадки, торговые комплексы и т. д. Новые рабочие места созданы также в сфере услуг.

Британцы предложили кузбассовцам помощь в реструктуризации шахт, правда, не материальную - консультативную, но и это немаловажно. Стоит полагать, что сотрудничество и нашего города с фондом будет продолжено.

Л. БОРИСОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
*Поздравляю Вас с Новым годом!
 Пусть Новый год к Вам в дом войдет с добрыми вестями, с приятными гостями, с желанными покупками.
 Желаю Вам и Вашим близким счастья и радости, общения друг с другом. Крепкого Вам здоровья, благополучия и праздничного настроения.*
 Депутат Законодательного Собрания
Н. ПЕЧЕНИНА.



Вести из трамвайного управления ОБНОВЛЯЕТСЯ ПАРК

На линии появился сверкающий свежей краской бело-голубой новый вагон Санкт-Петербургского машиностроительного завода: с удобными сиденьями, усиленным отоплением, современным дизайном.

За последние четыре года парк управления увеличился на пять таких вагонов. Сегодня на линию выходят десять трамваев "ПТМЗ".

С машиностроительным заводом заключен договор до 2000 года. По этому соглашению управление рассчитывает в будущем году приобрести еще один или два комфортабельных вагона, такое же количество старых латаных-перелатаных рижских вагонов уйдет в тираж.

СВОЙ ЛЕСОУЧАСТОК

В управлении создан участок по заготовке и переработке леса. Кузедеевский лесхоз отвел для работ массив в районе Черного Калтана.

Администрация трамвайного управления заключила договор о совместной работе с ТОО ПО "Мелодия". На вооружении заготовителей два КАМАЗа, трелевочный трактор, погрузчик.

Участком, в который вошло десять механизаторов, водителей, руководит опытный специалист И. А. Грищенко.

Главная задача нового подразделения - обеспечить управление лесоматериалом для изготовления шпал. Излишки продукции после переработки поступят на предприятия города. Несколько машин с лесом уже отправлено на склад УЖКХ в счет погашения задолженности работников трамвайного управления по уплате за жилье. Это позволило управлению трамвая почти на 75 тысяч рублей сократить задолженность по зарплате.

И. ФЕДОРОВ.

НА КРУЖКИ СВОЯ

С ХОРОШИМ настроением встречает Новый год коллектив фирмы "Люкс". Благодаря заботе директора Л. Е. Балахоновой и всей администрации фирмы здесь сумели обойтись без сокращения рабочих, сохранив коллектив в полном составе. По-прежнему стабильно работают все шесть ателье, в том числе и на поселках Высокий, Постоянный, в селе Сарбала. Раз есть у людей работа, значит есть на столе хлеб, а это сегодня главное. Но не только на хлеб зарабатывают здесь мастера. Например, к Новому году всем детям работников фирмы были вручены новогодние подарки. Правда, на этот раз все поздравления были без Деда Мороза и Снегурочки. Препятствие, "штатные", состарились, а молодые не осмелились надеть новогодние костюмы - дело-то ответственное.

Несмотря на всю сложность экономической нестабильности люди имеют работу. Мастеров не выставили за порог предприятия. Любовь Егоровна Балахонова собрала под крышу всех своих закройщиков и обеспечила их работой. Надо отметить, что в последние годы люди меньше стали доверять вещам, что продаются на рынке, и чаще стали заходить в ателье, где работают высококлассные мастера. Сегодня, например, все ателье загружены работой. Много заказов было к Новому году. Все возвращается на круги своя.

Н. НАДЕЖДИНА.



КОМУ НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

З МИЛЛИОНА долларов беспроцентного кредита выделили зарубежные инвесторы Кузбассу на развитие производства - такъв результат последней в этом году зарубежной поездки губернатора А. Г. Тулеева. Кредитоваться будут только те предприятия, которые быстро получат отдачу: через год уже

вышеобозначенную сумму нужно будет вернуть.

Лучше всего, как полагают, можно использовать эти средства в пищевой промышленности.

Может, кто из осинниковских руководителей дерзнет?

Л. ЩЕЛКУНОВА.

В несколько строк

16 ЯНВАРЯ в Кемерове по инициативе А. Г. Тулеева состоится очередное заседание Сибирского соглашения, где будут обсуждаться проблемы угледобывающей отрасли и тех городов, где расположены эти предприятия. На Соглашение приглашен глава администрации г. Осинники С. Ф. Долгополов, который выскажет свои предложения по нашему городу.

Ожидается, что в работе заседания примет участие премьер-министр России Е. Примаков.

ГОРОДУ Осинники второй год подряд присваивается первое место по результатам областного соревнования по благоустройству среди городов второй группы. В награду обещана специализированная техника на 8 миллионов рублей.

ДО НОВОГО года работникам коммунальной службы города погашены все долги компании "Росуголь".

Л. СВЕТЛОВА.

Что будем читать?

ЗАВЕРШИЛАСЬ подписная кампания на первое полугодие 1999 года. Какие же издания привлекли внимание осинниковцев?

Из десяти областных это в первую очередь "Земляки", "Усадьба", "Кузбасс" и т. д. Всего 3839 экземпляров.

2900 экземпляров центральных изданий будут получать горожане по подписке, среди них "Аргументы и факты", "Комсомольская правда", "Труд", "Спид-инфо для молодежи", "Советская Россия".

Предприятия и организации предпочли "Экономику и жизнь", "Российскую газету".

Устойчивым спросом по-прежнему пользуются журналы "Крестьянка", "Здоровье", "Приусадебное хозяйство", детские - "Миша", "Мурзилка", "Веселые картинки".

Наибольший тираж взяла городская газета "Время и жизнь" - более 5000 экземпляров, это больше, чем в уходящем году.

Всего же горожане будут получать 16072 экземпляра разового тиража различных газет и журналов. Доставляться они будут не только в почтовые ящики, но впервые - до квартиры или в другое удобное место для подписчиков. Остается подписка "до востребования" - в таком случае не взимается плата за доставку. Конечно же, это очень удобно для подписчиков.

К. ОЛЬШЕВСКАЯ,
инструктор отдела подписки.

Стыдно!

ВТОРОЙ год дети погибших на шахте "Северный Кандыш" шахтеров не получают новогодних подарков. Для детей работающих горняков деньги для этих целей выделили. А вот для нескольких малышей, оставшихся без отцов, таковых не нашлось. И у директора шахты, и у председателя профкома один от-

вет: "Нет денег". А по-моему, нет совести.
 Дело не в сладостях. Я, конечно же, куплю их сыну к празднику. Дело в другом: любой уважающий себя руководитель так никогда не поступит.

Л. САЛМИНА.

Ах, белый пароход!

БУДУЧИ в Осинниках на юбилей города, губернатор А. Г. Тулеев ознакомился с выставкой работ судомодельного кружка станции юных техников и был приятно удивлен, что в таком маленьком городке имеются столь высокие достижения. Напомним, что в прошлом году руководитель кружка П. В. Лосоногов участвовал в престижных международных соревнованиях и стал вторым призером.

А. Г. Тулеев распорядился выделить 6 тысяч рублей на поддержание деятельности судомодельного кружка станции юных техников г. Осинники и 300 рублей для поощрения П. В. Лосоногова, которому также направлено Благодарственное письмо администрации Кемеровской области за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в воспитание технического творчества детей.

Л. СВЕТЛОВА.

